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ELEGANCE pag. 8 

Art. 408

COMò Keope 6 cassetti - rovere sabbiato cenere cat. L con: 

Art. 4.06 maniglia Leather cromo - Art. 3.01 piede Keope 

rovere sabbiato cenere

Keope CHeST OF 6 dRAWeRS - cenere sand blasted oak 

cat. L with: Art. 4.06 chrome Leather - Art. 3.01 Keope 

sandblasted oak cenere feet

cm. 150 x 50 x 66 h.

ELEGANCE pag. 12 - 13 VIOLA SOFT

Art. 930

LETTO Viola Soft - bianco madreperla cat. C - imbottitura 

giroletto pelle soft bianca cat. PELLE

Viola-Soft Bed - madreperla white cat. C - white soft leather 

bedrail upholstery cat. PeLLe

cm. 196 x 203 x 154 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 195 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN107

CORREDO Murano tessuto Murano: sacco copripiumino, 

2 cuscini 30x60 con 2 bottoni Moray Dove Returnable 

Murano Bed SeT Murano fabric: duvet cover, pillowcases, 

2 30x60 pillows with 2 button Moray dove Returnable

Art. R01

x 2

RULLO con bottone - Moray Dove Returnable F1740/02/R 

cat. F

ROLL with button - Moray dove Returnable F1740/02/R cat. F

Ø cm. 20 x 85

Art. 437

COMODINO Giusy - bianco madreperla cat. C - maniglie 

bianco madreperla

Giusy BedSIde TABLe - madreperla white cat. C - madreperla 

white handles

 cm. 58 x 42 x 49 h.

Art. 1471-R

LUMETTO Sofia-Roll - bianco madreperla cat. C - paralume 

Lia neve L1252-01 cat. D

Sofia-Roll nIGHT LIGHT- madreperla white cat. C - Lia neve 

L1252-01 lampshade cat. d

 Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 436

COMò Giusy - bianco madreperla cat. C - maniglie bianco 

madreperla

Giusy CHeST OF dRAWeRS - madreperla white cat. C - 

madreperla white handles

cm. 122 x 61 x 80 h.

Art. 1472-R

LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - bianco madreperla cat. C 

- paralume Diamante 1 cat. E - bordo catena Swarovski

Sofia-Roll TABLe LAMP - madreperla white cat. C - diamante 1 

lampshade cat. e - Swarovski chain border

Ø cm. 48 x 85 h.

ELEGANCE pag. 6 - 7 VIOLA SOFT

Art. 930

LETTO Viola Soft - foglia argento melange cat. C - 

Imbottitura giroletto Lia L1252 - 05 cat. D

Viola Soft Bed - melange silver leaf cat. C - Lia 1252 - 05 bed 

rail upholstery cat. d

cm. 196 x 203 x 154 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 195 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN108

CORREDO Viola tessuto Murano: sacco copripiumino, 

coprifedere, 2 cuscini 40x40, 2 cuscini 30x60, 2 cuscini tondi 

con bottone

Viola Bed SeT Murano fabric: duvet cover, pillow cases, 2 

40x40 pillows, 2 30x60 pillows, 2 round pillows with button

Art. 401

x 2

COMODINO Keope 1 cassetto - rovere sabbiato cenere 

cat. L con: Art. 4.06 maniglia Leather cromo - Art. 3.01 piede 

Keope rovere sabbiato cenere

Keope 1 drawer Bed SIde TABLe - cenere sand blasted oak 

cat. L with: Art. 4.06 chrome Leather handles - Art. 3.01 Keope 

sandblasted oak cenere feet

cm. 60 x 40 x 44,5 h.

Art. 1481-R

x 2

LUMETTO Keope-Roll - base e stelo foglia argento melange 

cat. C - paralume Rue St. Simon 3802 - 08 cat. M

Keope-Roll nIGHT LAMP - melange silver leaf base and holder 

cat. C - Rue St. Simon lampshade 3802 - 08 cat. M

cm. Ø 24 x 44 h.

Art. 408

COMò Keope 6 cassetti- rovere sabbiato cenere cat. L con: 

Art. 4.06 maniglia Leather cromo - Art. 3.01 piede Keope 

rovere sabbiato cenere

Keope CHeST OF 6 dRAWeRS - cenere sand blasted oak 

cat. L with: Art. 4.06 chrome Leather - Art. 3.01 Keope 

sandblasted oak cenere feet

cm. 150 x 50 x 66 h.

ELEGANCE pag. 11 VIOLA SOFT

Art. 930

LETTO Viola Soft - bianco madreperla cat. C - imbottitura 

giroletto pelle soft bianca cat. PELLE

Viola-Soft Bed - madreperla white cat. C - white soft leather 

bedrail upholstery cat. PeLLe

cm. 196 x 203 x 154 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 195 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN107

CORREDO Murano tessuto Murano: sacco copripiumino, 

2 cuscini 30x60 con 2 bottoni Moray Dove Returnable 

Murano Bed SeT Murano fabric: duvet cover, pillowcases, 

2 30x60 pillows with 2 button Moray dove Returnable

Art. R01

x 2

RULLO con bottone - Moray Dove Returnable F1740/02/R 

cat. F

ROLL with button - Moray dove Returnable F1740/02/R cat. F

Ø cm. 20 x 85
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ELEGANCE pagg. 18 - 19 MELISSA

Art. 914-T

Solo TESTATA LETTO Melissa in bianco - bianco madreperla 

cat. C

Melissa OnLY Bed-HeAd with raw padding - madreperla white 

cat. C 

cm. 210 x 207 x 150 h.Art. 914-TTL

RIVESTIMENTO TESTATA Melissa con 5 bottoni - Nabucco 

Pearl F1545-05 cat. LUX

Melissa Bed-HeAd UPHOLSTeRY with 5 buttons - nabucco 

Pearl F1545-05 cat. LUx

Art. 912-GIR

GIROLETTO ferro Imbottito con piedi Melissa rivestito - 

Murano C/23 cat. F

Padded iron Bed-RAIL with Melissa legs covered - Murano 

C/23 cat. F

Art. RE-03
RETE 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN101

CORREDO Melissa tessuto Beat: sacco copripiumino, 

coprifedere, 2 cuscini 30x60 con bottoni, sciarpa Nobilis

Melissa Bed SeT Beat fabric: duvet cover, pillow cases, 2 

pillows 30x60 with button, nobilis scarf 

Art. R01

x 2

RULLO con bottone - Moray Dove Returnable F1740/02/R 

cat . F

ROLL with button - Moray dove Returnable F1740/02/R cat. F

Ø cm. 20 x 85

Art. 478

x 2

COMODINO Maya - bianco madreperla cat. C - maniglia 

nickel

Maya BedSIde TABLe - madreperla white cat. C - nickel 

handle

 cm. 52 x 28 x 66 h.

Art. 1431-R

LUMETTO Camelot-Roll - bianco madreperla cat. C - 

paralume Moray Dove Returnable F1740/02/R cat. F - bordo 

Swarovski

Camelot-Roll nIGHT-LAMP - madreperla white cat. C - Moray 

dove Returnable lampshade F1740/02/R cat. F - Swarovski 

border

Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 640/C

DORMEUSE Filippa - glitter cat. B - tessuto Extrema au 

Metal 5150 cat. E - capitonné

Filippa CHAISe-LOnGUe - glitter cat. B - extrema au Metal 

5150 fabric cat. e - capitonné

cm. 156 x 79 x 90 h.

ELEGANCE pag. 23 MELISSA SOFT

Art. 912

LETTO Melissa Soft - imbottitura in bianco - foglia argento 

melange cat. C

Melissa Soft Bed - raw padding - melange silver leaf cat. C

cm. 210 x 201 x 150 h.

Art. 912-RTS

RIVESTIMENTO TESTATA Melissa Star con 5 Swarovski e 

RIVESTIMENTO GIROLETTO - Chef bronzo 15 cat. F

Melissa Star Bed-HeAd UPHOLSTeRY with 5 Swarovski and 

Bed-RAIL UPHOLSTeRY - Chef bronzo 15 cat. F

Art. RE-03
RETE 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN52

CORREDO Lolita tessuto Chef: sacco copripiumino, 

coprifedere con gala, scaldotto con gala, 2 cuscini con rose

Lolita Bed SeT Chef fabric: duvet cover, frilled pillow cases, 

frilled foot warmer, 2 pillows with roses

ELEGANCE pag. 15

Art. 436

COMò Giusy - bianco madreperla cat. C - maniglie bianco 

madreperla

Giusy CHeST OF dRAWeRS - madreperla white cat. C - 

madreperla white handles

cm. 122 x 61 x 80 h.

Art. 1472-R

LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - bianco madreperla cat. C 

- paralume Diamante 1 cat. E - bordo catena Swarovski

Sofia-Roll TABLe LAMP - madreperla white cat. C - diamante 1 

lampshade cat. e - Swarovski chain border

Ø cm. 48 x 85 h.

 

ELEGANCE pag. 21 

Art. 477
COMò Maya - bianco madreperla cat. C - maniglia nickel

Maya CHeST OF dRAWeRS - madreperla white cat. C - nickel 

handle 

cm. 126 x 51 x 85 h.
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ELEGANCE pag. 26 

Art. 482

COMò Melissa - noisette cat. B - particolari e maniglie glitter

Melissa CHeST OF dRAWeRS - noisette cat. B - glitter handles 

and details

cm. 130 x 55 x 88 h.

Art. 1472-R

LAMPADA da tavolo Sofia-Roll - noisette cat. B - paralume 

Tabula Nacre 35 cat. H - bordo corda con Swarosvski e 

gocce vetro trasparente

Sofia-Roll TABLe-LAMP - noisette cat. B - Tabula nacre 

lampshade 35 cat. H - cord border with Swarovski crystals and 

clear glass droplets

Ø cm. 48 x 85 h.

ELEGANCE pagg. 30 - 31 AIDA 

Art. 885-DD

LETTO Aida - fasce e pediera dritte - imbottitura in bianco - 

perla cat. B

Aida Bed - stright edeges and bed-foot - raw padding- perla 

cat. B
cm. 186 x 204 x 144 h.

Art. 884-TCA

RIVESTIMENTO testata Aida - Tabula Nacre 35 cat. H - 

Capitonnè

UPHOLSTeRY for Aida bed-head - Tabula nacre 35 cat. H - 

Capitonné

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN96

CORREDO Velour tessuto Shanté: sacco copripiumino e 

coprifedere, 2 cuscini 40x40 Reso, sciarpa

Velour Bed SeT Shanté fabric: duvet cover, two pillow cases, 2 

40x40 Reso pillows, scarf

Art. R10

x 2

RULLO liscio Moray-Dove Returnable 1740/02/R cat. F

Smooth ROLL Moray-dove Returnable 1740/02/R cat. F
Ø cm. 20 x 85

Art. 474

COMODINO Clara 3 cassetti - perla cat. B - maniglie foglia 

argento melange

Clara 3 drawers BedSIde TABLe - perla cat. B - melange silver 

leaf handles

cm. 52 x 35 x 70 h.

Art. 1471-R

LUMETTO Sofia-Roll - foglia argento melange cat. C - 

paralume Tabula Nacre 35 cat. H

Sofia-Roll nIGHT LAMP - melange silver leaf cat. C - Tabula 

nacre 35 lampshade cat. H

Ø cm. 25 x 49 h. 

Art. 473

SETTIMINO Clara - perla cat. B - maniglie foglia argento 

melange

Clara 7 dRAWeRS UnIT - perla cat. B - melange silver leaf 

handles

cm. 83 x 40 x 130 h. 

ELEGANCE pagg. 24 - 25 MELISSA SOFT

Art. 912

LETTO Melissa Soft - imbottitura in bianco - noisette cat. B - 

particolari glitter

Melissa Soft Bed - raw padding - noisette cat. B - glitter details

cm. 210 x 201 x 150 h.

Art. 912-RTN

RIVESTIMENTO TESTATA Melissa trapuntata e 

RIVESTIMENTO GIROLETTO - Plushy Neve 8 cat. K

Melissa Bed-HeAd quilted UPHOLSTeRY and Bed-RAIL 

covering - Plushy neve 8 cat. K

Art. RE-03
RETE 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN56

CORREDO Odessa tessuto silk: sacco copripiumino, 

coprifedere con gala, coprifedere con balza e rose, 2 cuscini, 

scaldotto con rose

Odessa Bed SeT silk fabric: duvet cover, frilled pillow cases, 

trilled pillow cases with roses, foot warmer with roses

Art. 489

x 2

COMODINO Melissa - noisette cat. B - particolari e maniglie 

glitter

Melissa BedSIde TABLe - noisette cat. B - glitter handles and 

details

cm. 54 x 36 x 60 h. 

Art. 1471-R

x 2

LUMETTO Sofia-Roll - noisette cat. B - paralume Tabula 

Nacre 35 cat. H - bordo corda con Swarosvski e gocce vetro 

trasparente

Sofia-roll nIGHT-LAMP - noisette cat. B - Tabula nacre 35 

lampshade cat. H - cord border with Swarovski crystals and 

clear glass droplets

 Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 1470-R

PIANTANA Sofia–Roll - noisette cat. B - paralume Tabula 

Nacre 35 cat. H - bordo corda con Swarosvski e gocce vetro 

trasparente

Sofia-roll FLOOR LAMP - noisette cat. B - Tabula nacre 35 

lampshade cat. H - cord border with Swarovski crystals and 

clear glass droplets

Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 641

POLTRONA Filippa - noisette cat. B - tessuto Fredensborg 

Oyster F1441-04 cat. K

Filippa ARMCHAIR - noisette cat. B - Fredensborg Oyster 

F1441-04 fabric cat. K

cm. 78 x 87 x 88 h. 

ELEGANCE pag. 27 

Art. 640

DORMEUSE Filippa - noisette cat. B - tessuto Plushy neve 

8 cat. K

Filippa CHAISe-LOnGUe - noisette cat. B - Plushy neve 8 

fabric cat. K

cm. 156 x 79 x 90 h.

Art. 475

x 2

SETTIMINO Melissa - noisette cat. B - particolari e maniglie 

glitter

Melissa 7 dRAWeRS CABIneT - noisette cat. B - glitter 

handles and details

cm. 56 x 36 x 145 h.
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ELEGANCE pagg. 35 - 36 - 37 GIUSY

Art. 919

LETTO Giusy - imbottitura in bianco - bianco madreperla 

cat. C

Giusy Bed - raw padding - madreperla white cat. C

cm. 183 x 202 x 136 h.

Art. 919-TCA

RIVESTIMENTO TESTATA Giusy - Beat 1320-13 cat. E - 

capitonné

Giusy Bed-HeAd UPHOLSeRY - Beat 1320-13 cat. e - 

capitonné

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN95

CORREDO Beat tessuto Beat: sacco copripiumino, 

coprifedere , sciarpa

Beat Bed SeT Beat fabric: duvet cover, pillow cases, scarf

Art. 437

x 2

COMODINO Giusy - bianco madreperla cat. C - maniglia 

bianco madreperla

Giusy BedSIde TABLe - madreperla white cat. C - madreperla 

white handle

cm. 59 x 43 x 48 h.

Art. 1432-R

LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - bianco madreperla 

cat. C - paralume Beat 1320-21 cat. E   

Camelot-Roll TABLe LAMP - madreperla white cat. C - Beat 

1320-21 lampshade cat. e

Ø cm. 35 x 58 h.

Art. 1475-R

PIANTANA Erika-Roll - biancolucido cat. C - paralume seta 

neve cat. G - bordo Swarovski - vetri trasparenti

erika-Roll FLOOR LAMP - glossy white cat. C - neve silk 

lampshade cat. G - Swarovski border - clear glasses

Ø cm. 87 x 196 h.

ELEGANCE pag. 43 - 44 - 45 CLARA

Art. 882-DD

LETTO Clara - fasce e pediera dritte - imbottitura in bianco - 

foglia argento lucido cat.C

Clara Bed - stright edges and bed-foot - raw padding - glossy 

silver leaf cat. C
cm. 175 x 204 x 122 h.

Art. 882-TCA

RIVESTIMENTO TESTATA Clara - Pelle Lena white 3000 

cat. EXTRA - capitonné

Clara Bed-HeAd UPHOLSTeRY - Lena white Leather 3000

cat. exTRA - capitonné

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN90

CORREDO Clara tessuto Chef: sacco copripiumino, 

coprifedere con gala, sciarpa pelliccia 

Clara Bed SeT Chef fabric: duvet cover, frilled pillow cases, 

fur scarf

Art. 445

x 2

COMODINO Gemma - poivre cat. B - particolari glitter - 

maniglia poivre

Gemma BedSIde TABLe - poivre cat. B - glitter details - poivre 

handle

cm. 55 x 35 x 60 h.

Art. 1431-R

LUMETTO Camelot-Roll - poivre cat. B - paralume Tabula 

Nacre 35 cat. H      

Camelot-Roll nIGHT LAMP - poivre cat. B - Tabula nacre 35 

lampshade cat. H

Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 719

TOILETTE Charlotte - poivre cat. B - particolari glitter - 

maniglia poivre

Charlotte dReSSInG TABLe - poivre cat. B - glitter details - 

poivre handle

cm. 130 x 69 x 80 h.

Art. 685

x 2

POUFF Clara - Extrema au Metal 5150 cat. E - particolari 

glitter

Clara POUFF - extrema au Metal 5150 cat. e - glitter details

cm. 36 x 36 x 47 h.

ELEGANCE pag. 32 

Art. 473

SETTIMINO Clara - perla cat. B - maniglia foglia argento 

melange

Clara 7 dRAWeRS UnIT - perla cat. B - melange silver leaf 

handles

cm. 83 x 40 x 130 h. 

ELEGANCE pag. 39

Art. 727

ARMADIO Giusy 4 ante battente - interno noce - gesso 

pennellato cat. B - cornice gesso pennellato - particolari 

foglia argento lucida

Giusy WARdROBe 4 hinged doors - walnut interior - gesso 

pennellato cat. B - gesso pennellato frame - glossy silver leaf 

details

cm. 290 x 59 x 257 h.

Art. 641

POLTRONA Filippa - foglia argento lucida cat. C - tessuto 

Reso argent 4217-03 cat. M

Filippa ARMCHAIR - glossy silver leaf cat. C - Reso argent 

fabric 4217-03 cat. M

cm. 78 x 87 x 88 h.
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ELEGANCE pag. 48 

Art. 640

DORMEUSE Filippa - glitter cat. B - tessuto Extrema au 

Metal 5150 cat. E

Filippa CHAISe LOnGUe - glitter cat. B - extrema au Metal 

5150 fabric cat. e

cm. 156 x 79 x 90 h.

Art. 1432-R

LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - madreperla cat. C - 

paralume Beat L1320-21cat. E   

Camelot-Roll TABLe LAMP - madreperla cat. C -

Beat L1320-21 lampshade cat. e

Ø cm. 35 x 58 h.

Art. 685

POUFF Clara - Extrema au Metal 5150 cat. E - particolare 

glitter

Clara POUFF - extrema au Metal 5150 cat. e - glitter detail

cm. 36 x 36 x 47 h .

ELEGANCE pagg. 52 - 53 CLARA

Art. 882-DD

LETTO Clara - fasce e pediera dritte - imbottitura in bianco - 

ferro naturale cat. B

Clara - stright edges and bed-foot - raw padding - ferro naturale 

cat. B
cm. 175 x 204 x 122 h.

Art. 882-TLI

RIVESTIMENTO TESTATA Clara liscio - Rue St. Simon 3802-

01 cat. M

smooth Bed-HeAd UPHOLSTeRY - Rue St. Simon 3802-01 

cat. M

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN90

CORREDO Clara tessuto Chef: sacco copripiumino, 

coprifedere con gala, sciarpa Glenville

Clara Bed SeT Chef fabric: duvet cover, frilled pillow cases, 

Glenville scarf

Art. 401

x 2

COMODINO Keope - terra cat. L con: Art. 3.09 piede Tea 

ferro naturale - Art. 4.10 maniglia Tea ferro naturale 

Keope BedSIde TABLe - terra cat. L with: Art. 3.09 Tea foot 

ferro naturale - Art. 4.10 Tea handle ferro naturale

cm. 60 x 40 x 47 h.

Art. 1481

x 2

LUMETTO Keope - base terra - stelo ferro naturale cat. B - 

paralume Lia L1252-09 cat. D     

Keope nIGHT LAMP - terra base - ferro naturale stand cat. B - 

Lia L1252-09 lampshade cat. d

cm. 24 x 24 x 46 h.

Art. 400

COMò Keope - terra cat. L con: Art. 3.07 kit piedi 

Antares/Kaleos ferro naturale - Art. 4.10 maniglia Tea ferro 

faturale

Keope CHeST OF dRAWeRS - terra cat. L with: Art. 3.07 

Antares/Kaleos feet kit ferro naturale - Art. 4.10 Tea handle ferro 

naturale

cm. 150 x 50 x 101 h.

ELEGANCE pag. 46 

Art. 719

TOILETTE Charlotte - poivre cat. B - particolari glitter - 

maniglia poivre

Charlotte dReSSInG TABLe - poivre cat. B - glitter details - 

poivre handle

cm. 130 x 69 x 80 h.

Art. 685

POUFF Clara - Extrema au Metal 5150 cat. E - particolari 

glitter

Clara POUFF - extrema au Metal 5150 cat. e - glitter details

cm. 36 x 36 x 47 h. 

ELEGANCE pag. 49 

Art. 444

COMò Gemma - poivre cat. B - particolari glitter - maniglia 

poivre

Gemma BedSIde TABLe - poivre cat. B - glitter details - poivre 

handle 

cm. 130 x 55 x 90 h.

Art. 359
SPECCHIERA Luisa 122 - foglia argento lucida cat. C

Luisa 122 MIRROR - glossy silver leaf cat. C
Ø cm. 122
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ELEGANCE pagg. 60 - 61 TIFFANY

Art. 887
LETTO Tiffany - foglia argento melange cat. C

Tiffany Bed - melange silver leaf cat. C
cm. 193/183 x 205 x 153/78 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

160 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN106

CORREDO Tiffany tessuto Lia: copriletto, coprifedere, 

2 cuscini 80x30 con bordo pelliccia , 2 cuscini 30x60, 

2 cuscini 30x50 decoro Swarovski 

Tiffany Bed SeT Lia fabric: duvet cover, pillow cases, 2 80x30 

pillows with mink border, 2 30x60 pillows, 2 30x50 Swarovski 

decoration

Art. 701

ZANZARIERA Capri - foglia argento melange cat. C - tessuto 

per zanzariera

Capri MOSQUITO neT - melange silver leaf cat. C - fabric for 

Mosquito net

staffa cm. 100 x 28

spirale Ø cm. 55 x 30

Art. 478

x 2

COMODINO Maya - gesso craquelé cat. B - particolari e 

maniglie glitter       

Maya Bed SIde TABLe - gesso craquelé cat. B - glitter handles 

and details

cm. 52 x 28 x 66 h.

Art. 1471-R

x 2

LUMETTO Sofia-Roll - gesso craquelé cat. B - paralume Lia 

neve L1252-01 cat. D - bordo Chantilly

Sofia-Roll nIGHT LAMP - gesso craquelé cat. B- Lia neve 

L1252-01 lampshade cat. d - Chantilly border 

Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 477

COMò Maya - gesso craquelé cat. B - maniglie e particolari 

glitter    

Maya CHeST OF dRAWeRS - gesso craquelé cat. B - glitter 

handles and details

cm. 126 x 51 x 85 h.

Art. 332
SPECCHIERA Aida - gesso craquelé cat. B 

Aida MIRROR - gesso craquelé cat. B
cm. 60 x 90

Art. 558
TOILETTE Gemma - foglia argento melange cat. C

Gemma dReSSInG TABLe - melange silver leaf cat. C
cm. 92 x 51 x 78 h.

Art. 685

POUFF Clara- Extrema au Metal 5150 cat. E - particolare 

glitter

Clara POUFF - extrema au Metal 5150 cat. e - glitter detail

cm. 36 x 36 x 47 h.

Art. 1461

PIANTANA Ester - foglia argento melange cat. C - 

paralume Lia neve L1252-01 cat. D con decoro rose

ester FLOOR LAMP - melange silver leaf cat. C - Lia neve 

L1252-01 lampshade cat. d with roses decoration

cm. 118 x 55 x 216 h.

ELEGANCE pag. 65 

Art. 500

ARMADIO Clara 4 ante battente con cappello - interno 

betulla - biancomiele and gold cat. B

4 hinged doors Clara WARdROBe with cap - birch interior - 

biancomiele and gold cat. B

cm. 303x67x255h

Art. 1436-R

PIANTANA Gemma Roll - foglia oro melange cat. C - 

paralume tessuto

Gemma Roll FLOOR LAMP - melange gold leaf cat. C - fabric 

lampshade

Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 1437-R

LAMPADA DA TAVOLO Gemma Roll - foglia oro melange 

cat. C - paralume tessuto 

Gemma TABLe-LAMP - melange gold leaf cat. C - fabric 

lampshade 

Ø cm. 35 x 59 h.

Art. 280

POLTRONA Gemma - foglia oro melange cat. C - tessuto 

Orizon cat. LUX

Gemma ARMCHAIR - melange gold leaf finish cat. C - Orizon 

fabric cat. LUx

cm. 80 x 82 x 100 h.

Art. 279

POUFF Gemma - foglia oro melange cat. C - tessuto Orizon 

cat. LUX

Gemma POUFF f - melange gold leaf cat. C - Orizon fabric 

cat. LUx

cm. 53 x 53 x 43 h.

Art. 441
COMODINO Camelot - biancomiele e oro cat. B

Camelot Bed SIde TABLe - biancomiele and gold cat. B
cm. 51 x 36 x 68 h.

Art. 602

STAFFE per palo tenda doppio UP-02- foglia oro melange 

cat. C

BRACKeTS for double curtain rod UP-02- melange gold leaf 

cat. C

cm. 8 x 20 x 6 h. 

Art. 624

PALO TENDA Dolly e anelli in ferro - foglia oro melange 

cat. C

dolly iron CURTAIn ROd and rings - melange gold leaf cat. C

Art. 620

PALO TENDA Capri e anelli in ferro - foglia oro melange 

cat. C

Capri iron CURTAIn ROd and rings - melange gold leaf cat. C

ELEGANCE pag. 54 

Art. 400

COMò Keope - terra cat. L con: Art. 3.07 kit piedi 

Antares/Kaleos ferro naturale - Art. 4.10 maniglia Tea ferro 

faturale

Keope CHeST OF dRAWeRS - terra cat. L with: Art. 3.07 

Antares/Kaleos feet kit ferro naturale - Art. 4.10 Tea handle ferro 

naturale

cm. 150 x 50 x 101 h.

Art. 359
SPECCHIERA Luisa 122 - foglia argento lucido cat. C

Luisa 122 MIRROR - glossy silver leaf cat. C
Ø cm. 122

ELEGANCE pagg. 62 - 63 TIFFANY

Art. 887
LETTO Tiffany - caramel e oro cat. B

Tiffany Bed - caramel and gold cat. B
cm. 193 x 205 x 153/78 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

160 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. R01

x 2

RULLO con bottone seta Vaniglia 8118-114 cat. G   

ROLL with button Silk Vaniglia 8118-114 cat. G

Art. CN26

CORREDO Vaniglia tessuto seta: copripiumino, coprifedere, 

scaldotto, cuscino tondo, cuscino 70x70

Vaniglia Bed SeT silk fabric: duvet cover, pillow cases, foot 

warmer, round pillow, 70x70 pillow

Art. 446

x 2

COMODINO sospeso Gemma - biancomiele e oro cat. B - 

maniglia foglia oro naturale     

Gemma hanging Bed SIde TABLe- biancomiele and gold 

cat. B - natural gold leaf handle

cm. 54 x 24 x 56 h.

Art. 1431

x 2

LUMETTO Camelot - biancomiele e oro cat. B - paralume seta 

Vaniglia 8118-114 cat. G - bordo Chanel

Camelot nIGHT LAMP - biancomiele and gold cat. B - silk 

Vaniglia 8118-114 lampshade cat. G - Chanel border

Ø cm. 25 x 44 h.

Art. 500

ARMADIO Clara 4 ante battente con cappello - interno 

betulla - biancomiele e oro cat. B

Clara 4 hinged doors WARdROBe with cap - birch inside - 

biancomiele and gold cat. B

cm. 303 x 67 x 255 h.

Art. 280-C

POLTRONA Gemma - biancomiele e oro cat. B - tessuto 

Natura 334-26 cat. C - schienale capitonné

Gemma ARMCHAIR - biancomiele and gold cat. B - natura 

334-26 fabric cat. C - capitonné backrest

cm. 80 x 82 x 100 h.

Art. 1450-P

LAMPADARIO Tiffany - foglia oro melange cat. C – paralumi 

Plissé seta Vaniglia 8118-114 cat. G - vetri ambra

Tiffany CHAndeLIeR - melange gold leaf cat. C- silk Vaniglia 

8118-114 Plissé lampshade cat. G - amber glasses

Ø cm. 80 x 75

Art. 602

STAFFE palo tenda doppio UP-02 - foglia oro melange cat. C

UP-02 iron BRACKeTS for double curtain rail - melange gold 

leaf cat. C

cm. 8 x 20 x 6 h.

Art. 620

PALO TENDA Capri con anelli ferro - foglia oro melange 

cat. C

Capri iron CURTAIn RAIL and rings - melange gold leaf cat. C

Art. 622

PALO TENDA Artù con anelli ferro - foglia oro melange 

cat. C

Artù iron CURTAIn RAIL and rings - melange gold leaf cat. C
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ELEGANCE pagg. 74 - 75 DAVON

Art. 923
Letto DAVON - meringa cat. B   

davon Bed - meringa cat. B
cm. 190 x 213 x 131/79 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN91

CORREDO Davon tessuto Shanté: copriletto, coprifedere , 

sciarpa Lia

davon Bed SeT Shanté fabric: bedcover, pillow cases, Lia 

scarf

Art. 445

x 2

COMODINO Gemma - poivre cat. B - particolari foglia 

argento lucida - maniglie poivre

Gemma BedSIde TABLe - poivre cat. B - glossy silver leaf 

details - poivre handles

cm. 55 x 35 x 60 h.

Art. 1431-R

x 2

LUMETTO Camelot-Roll - poivre cat. B - paralume Nabucco 

rose F1545-06 cat. LUX

Camelot-Roll nIGHT LAMP - poivre cat B - nabucco rose 

F1545-06 lampshade cat LUx

Ø cm. 25 x 45 h. 

Art. 444

COMò Gemma - poivre cat. B - particolari foglia argento 

lucida - maniglie poivre

Gemma CHeST OF dRAWeRS - poivre cat. B - glossy silver 

leaf details - poivre handles

cm. 130 x 55 x 90 h.

Art. 359
SPECCHIERA Luisa 122 - foglia argento lucida cat. C

Luisa 122 MIRROR - glossy silver leaf cat. C
Ø cm. 122

ELEGANCE pagg. 78 - 79 

Art. 724

ARMADIO Giusy 2 ante scorrevoli - interno noce - poivre 

cat. B - cornice foglia argento lucida - maniglia Art. 4.14 

Melissa poivre

Giusy 2 sliding doors WARdROBe - walnut interior - poivre 

cat. B - glossy silver leaf frame - Art. 4.14 Melissa poivre 

handles

cm. 272 x 65 x 257 h.

Art. 641

x 2

POLTRONA Filippa - foglia argento lucida cat. C - tessuto 

Reso 4217-03 Argent cat. M

Filippa ARMCHAIR - glossy silver leaf cat. C - Reso 4217-03 

Argent fabric cat. M

cm. 78 x 87 x 88 h.

Art. 342
SPECCHIERA Greta 147 x 187 - foglia argento lucida cat. C

Greta 147 x 187 MIRROR - glossy silver leaf cat. C
cm. 147 x 187 h.

ELEGANCE pagg. 68 - 69 OLIMPIA

Art. 896

LETTO Olimpia - imbottitura in bianco - foglia argento 

melange cat. C

Olimpia Bed - raw padding - melange silver leaf cat. C 

cm. 199/186 x 204 x 152/72 h.

Art. 896-TCA

IMBOTTITURA E RIVESTIMENTO TESTATA letto Olimpia - 

pelle Stingray 2 cat. VIP - capitonné

Olimpia Bed-HeAd UPHOLSTeRY And PAddInG - Stingray 2 

Leather cat. VIP - capitonné

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN102

CORREDO Amelia tessuto Lia: copriletto, coprifedere con 

gala, 2 cuscini 40x40 con rosa , sciarpa Shanté 

Amelia Bed SeT Lia fabric: bedspread, frilled pillowcases, 

2 40x40 cushions with rose, Shanté scarf     

Art. 474

COMODINO Clara 3 cassetti - perla cat. B - maniglie foglia 

argento melange

Clara 3 drawers BedSIde TABLe - perla cat. B - melange silver 

leaf handles

 cm. 52 x 35 x 70 h.

Art. 442

COMò Clara - perla cat. B - maniglie foglia argento melange

Clara CHeST OF dRAWeRS - perla cat. B - melange silver leaf 

handles

cm. 118 x 50 x 95 h.

Art. 330
SPECCHIERA Ines 70 x 130 - perla cat. B

Ines 70 x 130 MIRROR - perla cat. B
cm. 70 x 105 h.

Art. 1431

LUMETTO Camelot - perla cat. B - paralume Lia neve 

L1252-01 Plissé cat. D - bordo Chantilly

Camelot nIGHT LAMP - perla cat. B - Lia neve L1252-01 Plissé 

lampshade cat. d - Chantilly border

Ø cm. 25 x 44

Art. 719
TOILETTE Charlotte - bianco madreperla cat. C 

Charlotte dReSSInG TABLe - madreperla white cat. C
cm. 130 x 69 x 80 h.

Art. 685
POUFF Clara - Chef 01 cat. F - particolari glitter

Clara POUFF - Chef 01 cat. F - glitter details
cm. 36 x 36 x 45 h.

ELEGANCE pag. 77 

Art. 558
TOILETTE Gemma - foglia argento lucida cat. C

Gemma dReSSInG TABLe - glossy silver leaf cat. C
cm. 93 x 50 x 78 h.

Art. 642

POUFF Filippa - foglia argento lucida cat. C - tessuto 

Nabucco rose F1545-06 cat. LUX

Filippa POUFF - glossy silver leaf cat. C - nabucco rose

F1545-06 fabric cat. LUx

Ø cm. 38 x 50 h.
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ELEGANCE pagg. 84 - 85 CAMELOT V

Art. 895

LETTO Camelot V - perla cat. B - particolari foglia argento 

melange 

Camelot V Bed - perla cat. B - melange silver leaf details

cm. 185 x 202 x 131/85 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN89

CORREDO Camelot V tessuto Lia: copriletto, coprifedere 

con gala, 2 cuscini Seta 30x60 con perle e decoro 

Swarovski, 2 cuscini 30x50 decoro Swarovski, sciarpa 

Polly con bordo Murano

Camelot V Bed SeT Lia fabric: bedspread, pillow cases, 2 

30x60 pillows with pearl and Swarovski decoration, 2 30x50 

pillows with Swarovski decoration, Polly scarf with Murano 

border

Art. 479

MOBILE 5 cassetti Antea - brilliant poivre cat. C - particolari e 

maniglie foglia argento lucido

Antea 5 CHeST OF dRAWeRS - brilliant poivre cat. C - glossy 

silver leaf details and handles

cm. 80 x 49 x 114 h.

Art. 445

x 2

COMODINO Gemma - brilliant poivre cat. C - maniglie e 

dettagli foglia argento lucida

Gemma BedSIde TABLe - brilliant poivre cat. C - glossy silver 

leaf handles and details

cm. 55 x 35 x 60 h.

Art. 1431-R

x 2

LUMETTO Camelot-Roll - brillant poivre cat. C - paralume 

Amelie 1252-23 cat. D - bordo catena Swarovski

Camelot-Roll nIGHT LAMP - brillant poivre cat. C - Amelie 

1252-23 lampshade cat. d - Swarovski border

Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 1430-R

PIANTANA Camelot-Roll - brillant poivre cat. C - paralume 

Amelie 1252-23 cat. D - bordo catena Swarovski

Camelot Roll FLOOR LAMP- brillant poivre cat. C - Amelie 

1252-23 lampshade cat. d - Swarovski chain border

Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 640-C

DORMEUSE Filippa - glitter cat. B - tessuto Extrema au 

Metal 5150 cat. E - capitonné 

Filippa CHAISe LOnGUe - glitter cat. B - extrema au Metal 

5150 cat. e fabric- capitonné

cm. 156 x 79 x 90 h.

Art. 342
SPECCHIO Greta 147 x 187- foglia argento lucida cat. C 

Greta 147 x 187 MIRROR - glossy silver leaf cat. C
cm. 147 x 187 h.

ELEGANCE pag. 88 CAMELOT II

Art. 876

Struttura LETTO Camelot II - foglia oro melange cat. C - 

particolari foglia argento melange

Camelot II Bed structure - melange gold leaf cat. C- melange 

silver leaf details

cm. 185 x 204 x 131 h.
Art. 876-01

IMBOTTITURE TESTATA Camelot liscia - Lady A359-01cat. E 

Camelot Bed HeAd smooth UPHOLSTeRY - Lady A359-

01cat. e

Art. 876-03

SOMMIER Camelot liscio - Tabula Nacre 35 cat. H

Camelot SOMMIeR smooth upholstery - Tabula nacre 35 

cat. H

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. 198

COMODINO Ginevra con cassetto - foglia oro melange 

cat. C - top vaniglia 

Ginevra 1 drewer BedSIde TABLe - melange gold leaf 

cat. C - vaniglia top

cm. 42 x 35 x 77 h.

Art. 1431

LUMETTO Camelot - foglia oro melange cat. C - paralume 

tessuto 

Camelot nIGHT LAMP - melange gold leaf cat. C - fabric 

lampshade 

Ø cm. 25 x 44 h. 

Art. 1430

PIANTANA Camelot - foglia oro melange cat. C - paralume 

tessuto 

Camelot FLOOR LAMP - melange gold leaf cat. C - fabric 

lampshade

Ø cm. 55 x 176 h.

Art. 602

STAFFE palo tenda doppio UP-02 - foglia oro melange cat. C

UP-02 BRACKeTS for double curtain rod - melange gold leaf 

cat. C

cm. 8 x2 0 x 6 h.

Art. 620

PALO TENDA Capri e anelli in ferro - foglia oro melange 

cat. C

Capri CURTAIn ROd and iron rings - melange gold leaf cat. C

Art. 622
PALO TENDA Artù e anelli in ferro - foglia oro melange cat. C

Artù CURTAIn ROd and iron rings - melange gold leaf cat. C

ELEGANCE pag. 80 

Art. 724

ARMADIO Giusy 2 ante scorrevoli - interno noce - poivre cat. 

B - cornice foglia argento lucida - maniglia Art. 4.14 Melissa 

poivre

Giusy 2 sliding doors WARdROBe - walnut interior - poivre cat. 

B - glossy silver leaf frame - Art. 4.14 Melissa poivre handles

cm. 272 x 65 x 257 h.

Art. 636-C2
CASSETTIERA per armadio 2 cassetti - noce 

2 drawers CHeST for wardrobe - walnut
cm. 131 x 49 x 43 h.

Art. 641

POLTRONA Filippa - foglia argento lucida cat. C - tessuto 

Reso 4217-03 Argent cat. M

Filippa ARMCHAIR - glossy silver leaf cat. C - Reso 4217-03 

Argent fabric cat. M

cm. 78 x 87 x 88 h.

ELEGANCE pag. 87 CAMELOT IV

Art. 892
Struttura letto CAMELOT IV - foglia argento melange cat. C   

Camelot IV Bed structure - melange silver leaf cat. C

cm. 185 x 202 x 131/85 h.

Art. 876-02

Imbottiture TESTATA Camelot - pelle Soft bianca 2230 

cat. NATURE - capitonné 

Camelot Bed HeAd upholstery - Soft white leather 2230 

cat. nATURe - capitonné

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN31

CORREDO Sole tessuto seta: copripiumino, coprifedere, 

scaldotto Re Sole bordo visone

Sole Bed SeT silk fabric: duvet cover, pillow cases, 

foot-warmer Re Sole with mink border

Art. 441

x 2

COMODINO Camelot - foglia argento melange cat. C   

Camelot Bed SIde TABLe - melange silver leaf cat. C
cm. 51 x 36 x 68 h.

Art. 1438

x 2

LUMETTO Gemma - foglia argento melange cat. C - 

paralume seta Vaniglia 8118-114 cat. G

Gemma nIGHT LAMP - melange silver leaf cat. C - 

silk Vaniglia 8118-114 lampshade cat. G

Ø cm. 25 x 46

Art. 1450-P

LAMPADARIO Tiffany - foglia argento melange cat. C - 

paralumi Plissé seta Vaniglia 8118-114 cat. G - vetri ambra

Tiffany CHAndeLIeR - melange silver leaf cat. C - Plissé 

Vaniglia silk lampshades 8118-114 cat. G - amber glasses

Ø cm. 80 x 75 h. 

escluso catena
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ELEGANCE pagg. 94 - 95 SOFIA

Art. 898

LETTO Sofia - foglia argento melange cat. C - imbottitura 

tessuto 

Sofia Bed - melange silver leaf cat. C - fabric upholstery cm. 194x205x154h

Art. 3-PLI
Pannelli imbottiti per GIROLETTO legno - tessuto 

Upholstered panels for wooden Bed-RAIL - fabric 

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 195 BASe with tension regulators
cm. 165x190x4,5h

Art. 456

x 2

COMODINO Sofia rotondo - gesso craquelé e argento cat. B

Sofia round BedSIde TABLe - gesso craquelé and silver cat. B
 cm. 54x36x60h

Art. 1471-R

LUMETTO Sofia-Roll - gesso craquelé cat. B - paralume 

tessuto

Sofia-Roll nIGHT-LIGHT - gesso craquelé cat. B - fabric 

lampshade

Ø cm. 25x49

Art. 452

COMò Sofia - gesso craquelè e argento cat. B - maniglie 

foglia argento naturale

Sofia CHeST OF dRAWeRS - gesso craquelé and silver cat. 

B - natural silver leaf handles

cm. 130x55x88h

Art. 1472-R

LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - gesso craquelé cat. B - 

paralume tessuto

Sofia-Roll TABLe LAMP - gesso craquelè cat. B - fabric 

lampshade

Ø cm. 48x85h

ELEGANCE pagg. 102 - 103  GEMMA

Art. 884-SF

LETTO Gemma - fasce  sagomate e pediera con finali - 

imbottitura in bianco - foglia oro melange cat. C

Gemma Bed - shaped edges and high bed-foot - raw padding 

- melange gold leaf cat. C
cm. 186 x 204 x 144 h.

Art. 884-TCA

RIVESTIMENTO TESTATA Gemma - Lia neve L1252-01

cat. D - capitonné

Gemma Bed-HeAd UPHOLSTeRY - L1252-01 Lia neve 

cat. d - capitonné

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN93

CORREDO Summer tessuto Re Sole Summer: copriletto, 

2 coprifedere, cuscino 60x40 con passamaneria

Summer Bed SeT Re Sole Summer fabric: bedspread, pillow 

cases, 60x40 pillow with embroided border

Art. 489

x 2

COMODINO Melissa - bianco madreperla cat. C - maniglia 

bianco madreperla

Melissa BedSIde TABLe - madreperla white cat. C - 

madreperla white handle

cm. 54 x 36 x 60 h.

Art. 1431-R

x 2

LUMETTO Camelot-Roll - bianco madreperla cat. C - 

paralume seta neve 8118-102 cat. G - bordo Chantilly    

Camelot-Roll nIGHT LAMP - madreperla white cat. C - neve 

silk Lampshade 8118-102 cat. G - Chantilly border

Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 475

x 2

SETTIMINO Melissa - bianco madreperla cat. C - maniglia 

bianco madreperla

Melissa 7 dRAWeRS UnIT - madreperla white cat. C - 

madreperla white handles

cm. 56 x 36 x 145 h.

ELEGANCE pagg. 92 - 93 SOFIA

Art. 898

LETTO Sofia - foglia oro melange cat. C - pelle Soft avorio 

2264 cat. NATURE

Sofia Bed - melange gold leaf cat. C - ivory Soft leather 2264 

cat. nATURe

cm. 194 x 205 x 154 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 195 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN45

CORREDO Chef tessuto Chef: copriletto, coprifedere, 

scaldotto, 2 cuscini 40x40, cuscino tondo

Chef Bed SeT Chef fabric: bedspread, pillowcases, 

foot-warmer, 2 40x40 pillows, round pillow

Art. 459

x 2

COMODINO Sofia - biancomiele e oro cat. B - maniglie foglia 

oro naturale

Sofia BedSIde TABLe - biancomiele and god cat. B - natural 

gold leaf handles

cm. 54 x 36 x 60 h. 

Art. 1471-R

LUMETTO Sofia-Roll - foglia oro melange cat. C - paralume 

tessuto

Sofia-Roll nIGHT-LAMP - melange gold leaf cat. C - fabric 

lampshade

Ø cm. 25 x 49

Art. 552

ARMADIO Sofia 2 ante battente - biancomiele e oro cat. B - 

maniglie foglia oro naturale

Sofia 2 hinged doors WARdROBe biancomiele e oro cat. B - 

natural gold leaf handles

cm. 170 x 70 x 203 h.

Art. 602

STAFFE reggi-palo doppio UP-02 - foglia oro melange 

cat. C

UP-02 iron BRACKeTS for double curtain rod - melange gold 

leaf cat. C

cm. 8 x 20 x 6 h. 

Art. 620

PALO TENDA Capri con anelli ferro - foglia oro melange 

cat. C

Capri iron CURTAIn ROd and rings - melange gold leaf cat. C

Art. 622

PALO TENDA Artù con anelli ferro - foglia oro melange 

cat. C

Artù iron CURTAIn ROd and rings - melange gold leaf cat. C

ELEGANCE pagg. 96 - 97 

Art. 504

ARMADIO Clara 2 ante scorrevoli con cappello - interno 

betulla - gesso craquelé e argento cat. B - maniglie art. 4.12 

Clara foglia argento naturale

Clara 2 sliding doors WARdROBe with cap - birch interior - 

gesso craquelé and silver cat. B - Art. 4.12 natural silver leaf 

Clara handles

cm. 303 x 76 x 255 h.

Art.500-CSD
CASSETTIERA 3 cassetti dx per armadio - betulla

Right 3 drawers CHeST for wardrobe - birch wood

Art. 1470-R

PIANTANA Sofia-Roll - gesso craquelé cat. B - paralume 

tessuto

Sofia-Roll FLOOR LAMP - gesso craquelé cat. B - fabric 

lampshade

Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 287

x 2

DIVANO 2 posti Keope - pelle Soft bianca 2230 cat. NATURE - 

piedi biancolucido

Keope 2 seater SOFA - Soft white leather 2230 cat. nATURe - 

glossy white feet

cm. 210 x 103 x 90 h.
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ELEGANCE pag. 108  GASTON

Art. 918-T

LETTO Gaston testata con giroletto - bianco madreperla 

cat. C- pelle Soft bianca 2230 cat. NATURE - capitonné

Gaston Bed-HeAd with bed-rail - madreperla white cat. C - 

white Soft leather 2230 cat. nATURe - capitonné

cm. 191 x 240 x 130 h.  

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN106

CORREDO Tiffany tessuto Lia: copriletto, coprifedere , 

2 cuscini 80x30 bordo pelliccia, 2 cuscini 30x60, 2 cuscini 

30x50 decoro Swarovski 

Tiffany Bed SeT Lia fabric: duvet cover, pillow cases, 2 pillows 

80x30 mink border, 2 30x60, 2 30x50 pillows mink border

ELEGANCE pagg. 114 - 115  INES II

Art. 936-DS

LETTO Ines II - fasce dritte e pediera sagomata - imbottitura 

in bianco - poivre cat. B

Ines II Bed - stright edges and shaped bed-foot - raw padding 

- poivre cat. B

cm. 175 x 203 x 131 h.
Art. 883-TLI

RIVESTIMENTO TESTATA Ines liscia - Quenby Driftwood 

F1589-01 cat. M 

Ines smooth Bed-HeAd UPHOLSTeRY - Quenby driftwood 

F1589-01cat. M

Art. PLI

PANNELLO PEDIERA imbottito liscio - Tabula nacre 35 cat. H

Smooth upholstered Bed-FOOT PAneL - Tabula nacre 35 

cat. H

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN97

CORREDO Ines tessuto Shanté: copriletto, coprifedere, 

2 cuscini 40x40

Ines Bed SeT Shanté fabric: beadspread, pillow cases, 

2 pillows 40x40

Art. 474

x 2

COMODINO Clara .3 cassetti - perla cat. B - maniglia foglia 

argento lucida

Clara 3 drawers BedSIde TABLe - perla cat. B - glossy silver 

leaf handles

cm. 52 x 35 x 70 h.

Art. 1431-R

x 2

LUMETTO Camelot-Roll - perla cat. B - paralume Tabula 

Ebano 40 cat. H    

Camelot-Roll nIGHT LAMP - perla cat. B - Tabula ebano 40 

lampshade cat. H 

Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 473

x 2

SETTIMINO Clara - perla cat. B - maniglie foglia argento 

lucido

Clara 7 dRAWeRS UnIT - perla cat. B - glossy silver leaf 

handles

cm. 83 x 40 x 130 h.

ELEGANCE pag.105

Art. 475

x 2

SETTIMINO Melissa - bianco madreperla cat. C - 

maniglia bianco madreperla

Melissa 7 dRAWeRS UnIT - madreperla white cat. C - 

madreperla white handles

cm. 56 x 36 x 145 h.

ELEGANCE pagg. 110 - 111  GASTON

Art. 918

LETTO Gaston - bianco madreperla cat. C - pelle Soft bianca 

2230 cat. NATURE - capitonné

Gaston Bed - madreperla white cat. C - white Soft leather 2230

cat. nATURe - capitonné

cm. 191 x 240 x 130/79 h. 

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN106

CORREDO Tiffany tessuto Lia: copriletto, coprifedere , 

2 cuscini 80x30 Lia bordo pelliccia, 2 cuscini 30x60, 2 cuscini 

30x50 Lia decoro Swarovski 

Tiffany Bed SeT Lia fabric: duvet cover, pillow cases, 

2 80x30 pillows Lia mink border, 2 30x60 pillows, 

2 30x50 Lia pillows mink border
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ELEGANCE pag. 122

Art. 442

COMò Clara - biancomiele e oro cat. B - maniglie foglia oro 

naturale

Clara CHeST OF dRAWeRS - biancomiele and gold cat. B - 

natural gold leaf handles

cm. 118 x 50 x 95 h.

ELEGANCE pag. 121  INES

Art. 883-DS

LETTO Ines - fasce dritte e pediera sagomata - imbottitura in 

bianco - foglia oro melange cat. C

Ines Bed - straight edges and shaped bed-foot - raw padding - 

melange gold leaf cat. C

cm. 175 x 203 x1 52 h.Art. 883-TCA

RIVESTIMENTO TESTATA Ines - pelle soft avorio 2264 

cat. NATURE - capitonné

Ines Bed-HeAd UPHOLSTeRY - ivory soft leather 2264 

cat. nATURe - capitonné

Art. PCA

RIVESTIMENTO PEDIERA Ines - pelle soft avorio 2264 

cat. NATURE - capitonné

Ines Bed FOOT UPHOLSTeRY - ivory soft leather 2264 

cat. nATURe - capitonné

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. 446

COMODINO Gemma sospeso - biancomiele e oro cat. B 

Gemma hanging BedSIde TABLe - biancomiele and gold 

cat. B 

cm. 54 x 24 x 56 h.

Art. 441
COMODINO Camelot - foglia oro melange cat. C   

Camelot BedSIde TABLe - melange gold leaf cat. C
cm. 51 x 36 x 68 h.

ELEGANCE pagg. 126 - 127 ANASTASIA

Art. 909
LETTO Anastasia - foglia oro melange cat. C

Anastasia Bed - melange gold leaf cat. C
cm. 185 x 204 x 159/73 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5

Art. CN56

CORREDO Odessa tessuto seta: sacco copripiumino, 

coprifedere con gala, coprifedere con balza e rose, 2 cuscini 

con rose, scaldotto con rose

Odessa Bed SeT silk fabric: duvet cover, frilled pillow cases, 

pillow cases with roses, 2 cushions with roses, warmer with 

roses

Art. 489

x 2

COMODINO Melissa - moka cat. C- maniglie moka               

Melissa BedSIde - moka cat. C - moka handles 
cm. 54 x 36 x 60 h.

Art. 482
COMò Melissa - moka cat. C - maniglie moka

Melissa CHeST OF dRAWeRS - moka cat. C - moka handles
cm. 130 x 55 x 88 h. 

Art. 330
SPECCHIERA Ines 70 x 105 - moka cat. C

Ines 70 x 105 MIRROR - moka cat. C
cm. 70 x 105 h.

Art. 1430

PIANTANA Camelot - foglia oro melange cat. C - paralume 

seta panna 8118-173 cat. G

Camelot FLOOR LAMP - melange gold leaf cat. C - panna silk 

8118-173 lampshade cat. G

Ø cm. 55 x 176 h.

ELEGANCE pag. 123

Art. 501

ARMADIO Clara 4 ante battente - interno betulla - 

biancomiele e oro cat. B

Clara 4 hinged doors WARdROBe - birch interior - 

biancomiele and gold cat. B

cm. 294 x 62 x 244 h.

Art. 1436

PIANTANA Gemma - foglia oro melange - paralume plissé 

seta vaniglia 8118-114 cat. G

Gemma FLOOR LAMP - melange gold leaf - silk vaniglia 

8118-114 plissé lampshade cat. G

Ø cm. 55 x 181 h. 
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ELEGANCE pag. 130 

Art. 558
TOILETTE Gemma - foglia oro melange cat. C

Gemma dReSSInG TABLe - melange gold leaf cat. C
cm. 93 x 50 x 78 h.

Art. 642

POUFF Filippa - foglia oro melange cat. C - tessuto Plushy 

neve 8 cat. K

Filippa POUFF - melange gold leaf cat. C - Plushy neve 8 fabric 

cat. K 

Ø cm. 38 x 50

ELEGANCE pag. 129

Art. 482
COMò Melissa - moka cat. C - maniglie moka

Melissa CHeST OF dRAWeRS - moka cat. C - moka handles
cm. 130 x 55 x 88 h. 

Art. 329
SPECCHIERA Ines 90 x 90 - foglia oro melange cat. C

Ines 90 x 90 MIRROR - melange gold leaf cat. C
cm. 70 x 105 h.

Art. 1430

PIANTANA Camelot - foglia oro melange cat. C - paralume 

seta panna 8118-173 cat. G

Camelot FLOOR LAMP - melange gold leaf cat. C - panna silk 

8118-173 lampshade cat. G

Ø cm. 55 x 176 h.

ELEGANCE pag. 134 

Art. 452

COMò Sofia - biancomiele e oro cat. B - maniglie foglia oro 

naturale

Sofia CHeST OF dRAWeRS - biancomiele and gold cat. B – 

natural gold leaf handles

cm. 130 x 55 x 88 h.

Art. 280-C

POLTRONA Gemma - biancomiele cat. B - tessuto Aiaccio 

beige F032/09 - schienale capitonné

Gemma ARMCHAIR - biancomiele finish cat. B - beige Aiaccio 

F032/09 fabric - capitonné backrest

cm. 80 x 82 x 100 h.

Art. 279-C

POUFF Gemma - biancomiele e oro cat.B - tessuto Aiaccio 

beige F032/09 cat. C - capitonné

Gemma POUFF - biancomiele and gold cat. B - beige Aiaccio 

F032/09 fabric cat. C - capitonné 

cm. 53 x 53 x 43 h.

Art. 1470-R

PIANTANA Sofia-Roll - biancomiele cat. B - paralume Tabula 

Nacre 35 cat. H - bordo corda con Swarovski e gocce vetro 

trasparente

Sofia-Roll FLOOR LAMP - biancomiele finish cat. B- Tabula 

nacre 35 cat. H lampshade - cord border with Swarovski and 

clear glass droplets

Ø cm. 55 x 182 h.

ELEGANCE pagg. 132 - 133 ANASTASIA

Art. 909
LETTO Anastasia - caramel cat. B - particolari foglia oro

Anastasia Bed - caramel cat. B - gold leaf details
cm. 185 x 204 x 159/73 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190

Art. CN50

CORREDO Zaira tessuto Tabula: copriletto con gala, 

coprifedere con gala, 2 cuscini seta quadrati, 2 cuscini seta 

rotondi

Zaira Bed SeT Tabula fabric: frilled bedspread, frilled pillow 

cases, 2 square silk cushions, 2 round silk cushions

Art. 459

x 2

COMODINO Sofia - biancomiele e oro cat. B - maniglie foglia 

oro naturale

Sofia Bed SIde TABLe - biancomiele and gold cat. B – natural 

gold leaf handles

cm. 54 x 36 x 60 h.

Art. 280-C

x 2

POLTRONA Gemma - biancomiele e oro cat. B - tessuto 

Aiaccio beige F032/09 cat. C - schienale capitonné

Gemma ARMCHAIR - biancomiele and gold cat. B - beige 

Aiaccio F032/09 fabric cat. C - capitonné backrest

cm. 80 x 82 x 100 h.

Art. 337
SPECCHIERA basculante Ester - foglia oro melange cat. C

ester TILTInG MIRROR - melange gold leaf cat. C
Ø cm. 58 x 176 h.
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ELEGANCE pag. 138

Art. 444

COMò Gemma - nerocera e argento cat. B - maniglie foglia 

argento naturale

Clara CHeST OF dRAWeRS - nerocera and silver cat. B - 

natural silver leaf handles

cm. 130 x 55 x 90 h . 

Art. 1436-R

PIANTANA Gemma-Roll - foglia argento melange cat. C – 

paralume cotone nero cat. B

Gemma-Roll FLOOR LAMP - melange silver leaf cat. C - black 

cotton lampshade cat. B

Ø cm. 55 x 182 h.

ELEGANCE pag. 137  POSITANO II

Art. 866

LETTO Positano II - nero grafite cat. A - particolari ottone 

bronzo satinato 

Positano II Bed - nero grafite cat. A - brass bronzed details

cm. 177 x 213 x 140/95 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASe with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN28

CORREDO Lutonero velluto Riga: copriletto, coprifedere , 

2 cuscini seta rotondi con pon pon, cuscino rotondo con pon 

pon, scaldotto seta con profilo

Lutonero Bed SeT Riga velvet: bedspread, pillowcases, 

2 round silk pillows with pon pon, round pillow with pon pon, 

silk foot warmer with border

Art. R01

x 2

RULLO con bottone seta Tortora L1252-21cat. G

ROLL with button Tortora silk L1252-21 cat. G
Ø cm. 20 x 85

Art. 448

x 2

COMODINO Parsifal - rosso Tropea cat. B - maniglie rosso 

tropea

Parsifal BedSIde TABLe - rosso Tropea cat. B - rosso Tropea 

handles

 cm. 52 x 28 x 66 h.

Art. 280

POLTRONA Gemma - foglia oro melange cat. C - tessuto 

Orizon cat. LUX

Gemma ARMCHAIR - melange gold leaf cat. C - Orizon fabric 

cat. LUx

cm. 80 x 82 x 100 h.

Art. 1435-dx

APPLIQUE destra Gemma - foglia oro melange cat. C - 

paralume cotone nero cat. B

Gemma right APPLIQUe - melange gold leaf cat. C - black 

cotton lampshade cat. B

cm. 37 x15 x 30 h.

Art. 1435-sx

APPLIQUE sinistra Gemma - foglia oro melange cat. C - 

paralume cotone nero cat. B

Gemma left APPLIQUe - melange gold leaf cat. C- black cotton 

lampshade cat. B

cm. 37 x 15 x 30 h.

Art. 1450

LAMPADARIO Tiffany - foglia oro melange cat. C - vetri 

ambra – paralumi lisci Orpel cat. F

Tiffany CHAndeLIeR - melange gold leaf cat. C - amber glass 

decoration - Orpel smooth lampshade cat. F

Ø cm. 80 x 75 h. 

Art. 602

STAFFE palo tenda doppio UP-02 - foglia oro melange cat. C

BRACKeTS for double curtain rod UP-02 - melange gold leaf 

cat. C

cm. 8 x 20 x 6 h.

Art. 624
PALO tenda Dolly e anelli in ferro - foglia oro melange cat. C

dolly curtain ROd and iron rings - melange gold leaf cat. C

Art. 620
PALO tenda Capri e anelli in ferro - foglia oro melange cat. C

Capri curtain ROd and iron rings - melange gold leaf cat. C

ELEGANCE pag. 139 

Art. 335
SPECCHIERA Clara 160 x 72 - gesso craquelé cat. B 

Clara 160 x 72 MIRROR - gesso craquelé cat. B
cm. 160 x 72 h.  

Art. 281

POLTRONA Tiffany - nerocera cat. B - pelle Soft bianca 2230 

cat. NATURE

Tiffany ARMCHAIR - nerocera cat. B - white Soft leather 2230

cat. nATURe

cm.  92 x 82 x 105 h. 
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Finiture Finishes

N° 37 - cat. C
foglia argento lucido
glossy silver leaf

N° 07 - cat. C
foglia oro Riace
Riace gold leaf

N° 08 - cat. C
foglia argento Riace
Riace silver leaf

N° 09 - cat. B
effetto ruggine
effetto ruggine

N° 39 - cat. A
nero grafite
nero grafite

N° 32 - cat. C
blu madreperla
madreperla blue

N° 33 - cat. C
bianco madreperla
madreperla white

N° 38 - cat. C
foglia oro lucido
glossy gold leaf

N° 44 - cat. B
perla
perla

N° 51 - cat. B
ferro naturale
ferro naturale

N° 58 - cat. B
neve e argento
neve e argento

N° 57 - cat. B
caramel
caramel

N° 27 - cat. C
biancolucido
glossy white

N° 288 - cat. B
gesso pennellato
gesso pennellato

N° 61 - cat. B
sabbia
sabbia

N° 60 - cat. B
noisette
noisette

N° 31 - cat. C
foglia argento melange
melange silver leaf

N° 30 - cat. C
foglia oro melange
melange gold leaf

N° 34 - cat. B
biancomiele
biancomiele

N° 22 - cat. B
vaniglia
vaniglia

N° 28 - cat. B
gesso craquelé
gesso craquelé

N° 23 - cat. B
tortora
tortora

N° 24 - cat. B
rosso Tropea
rosso Tropea

N° 36 - cat. C
moka
moka

N° 26 - cat. B
nerocera e argento
nerocera e argento

N° 25 - cat. C
nerolucido
glossy black

N° 41 - cat. C
cioccolato
cioccolato

N° 73 - cat. B
meringa
meringa

N°65 - cat. B
poivre
poivre

N° 68 - cat. C
poivre brillant
brillant poivre

N° 69 - cat. B
rosa bouquet
rosa bouquet

N° 43 - cat. B
glitter
glitter
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Finiture rovere Oak finishes

N° 17 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro Carrara
sandblasted wood
Carrara gold leaf

N° 18 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento Carrara
sandblasted wood
Carrara silver leaf

N° 15 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro makramè
sandblasted wood 
makramè gold leaf

N° 16 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento makramè
sandblasted wood
makramè silver leaf

N° 13 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro Marquinia
sandblasted wood
Marquinia gold leaf

N° 14 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento Marquinia
sandblasted wood
Marquinia silver leaf

N° 70 - cat. L
legno sabbiato terra
sandblasted wood terra  

N° 11 - cat. L
legno sabbiato panna
sandblasted wood panna  

N° 62 - cat. L
legno sabbiato sablé
sandblasted wood sablé  

N° 71 - cat. L
legno sabbiato cenere
sandblasted wood cenere  

N° 20 - cat. L
legno sabbiato avorio
sandblasted wood avorio 

N° 63 - cat. L
legno sabbiato champagne
sandblasted wood champagne

N° 19 - cat. L
legno sabbiato caffè
sandblasted wood caffè 

N° 64 - cat. L
legno sabbiato winter
sandblasted wood winter 

N° 10 - cat. L
legno sabbiato nero
sandblasted wood black

N° 66 - cat. L
legno sabbiato Polaris
sandblasted wood Polaris
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